
                                                                                 
Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

Від 21 травня 2021 року                                                                                      № 07/12-21 

м.Бурштин 

  

Про внесення змін до Програми  

соціального захисту населення 

на 2021-2025 роки Бурштинської міської ТГ,  

затвердженої рішенням Бурштинської  

міської ради від 11.12.2020 р. №21/2-20 

 

           Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв’язку з   

потребою поховання одиноких громадян, з метою покращення соціального захисту населення 

та, враховуючи пропозицію постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування 

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, міська рада 

 вирішила: 

           1. Внести зміни до Програми соціального захисту населення на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням Бурштинської міської ради від 11.12.2020 р.№ 21/2-20 та п.19 розділу 

V викласти в такій редакції: 

п.19 – Виділення коштів на поховання громадян без постійного місця реєстрації та одиноких 

громадян похилого віку (при відсутності спадкоємців). 

            2. Внести зміни до обґрунтування доцільності розроблення Програми соціального 

захисту населення на 2021-2025 роки та викласти п.3 розділу I в такій редакції: 

п.3 - Одноразова грошова допомога на лікування інших категорій громадян -  в розмірі до 

2000 грн. включно - за рішенням комісії, від  2000 грн. - за рішенням сесії. 

           3. Відділу соціального захисту населення (Світлану Коцур) внести відповідні зміни до 

кошторисних призначень. 

           4. Контроль за виконанням данного рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів Володимира Чуйка, начальника відділу соціального 

захисту населення Світлану Коцур, голову бюджетної комісії Тетяну Сенчину, начальника 

фінансового відділу Ольгу Петровську. 

 

 

 

Міський голова                                                                                  Василь Андрієшин 

 


